MIKPOI YAKEP - AMOTTATH, KPONOS, AIZBHTHPAS YNEPHYON

MIKpoi XAKEP -METPNON ANMOCTACHS HUE TOV AIodnTHpa
UIEPNX WV

'Evag amd Toug TpOmouG yix Vo HETPTIOOVHE TNV QMOCTACT] EVIOG AVTIKEHEVOL ATO TNV
OLOKELN HOG eival 0 cednTnpag vépnywv. H Asttoupyia Tou otnpileton oto yeyo-

VOG TIWG EEPOLHE TNV TAXLTNTA HE TNV omoia ta&devel o Nyog (343 pétpa k&be
OELTEPOAETITO), EVD EMIONG EEPOLLE WG OTAV O T)XOG XTUTINOEL TIAV® OE QVTL-
Kelpeva yopvael mpog ta miow (avakAaon). O ooBntipag vmépnywv €xel dvo
“potdkia”. To éva OTEAVEL EVav DTIEPTIXO EVE TO GAAO TIEPIHEVEL VA TOV OKOV -
0€l 0TV yupioel. Me aUTOV TOV TPOTIO AV HETPTOOVHE TNV OPX TIOU KAVEL O | B
NXOG VO YUploEeL Kol a@ol EEPovpe OO0 Ypryopa TaSISeVEL HTOPOVHE VO VTTOAOYI -
OOUE TNV OMOCTAOT] TOU KVTIKELHEVOU GTO OTIOI0 X TOMNOE 0 NXOC.

Mova8es u€rpnonsg tns amooraons

INa va ekppdooupie v andotaon HETAEd S0 AVTIKEIHEVAOV XPT|O1HOTIOI0VE

TIOAAEG S1QOPETIKEG EKPPATELS. T Tapadetypa Aépe:

To Kvn1o pov €xel pnkog 10 ekatootd
* O I'dvvng eivan moAD YmAog, mave amd 2 HETpA
* H andotaon ®Aopivag — Oeooarovikng eivon 195 ytaidpetpa
*  Ta Kap@lx oL ayopaca £X0LV SIGHETPO P0G XIANOOTO
* H Sayoviog g TnAgopaong pov éxel urkog 50 ivtoeg

Iug moapandve Tpotdoelg xpnolpormom|dnkav 0o Pacikeg pHovadeg
pétpnong. Ioleg eivan avTEG

Yrno8raipéoels xar moAlanidoia tov gEtpov

H Baown povada pétpnong mov xpnoiponolovpe oty EAAGSa kol 0TI TeplocdTepeg XDPEG TOL
KOO0V €ival To pétpo (m). Eva pétpo eival mepinmou n andotaomn mov KAvovpe pe Suo peyaia -
pota (e€aptaton QUOIKG amd To Gvolypa TV modiwv pag!). To pétpo eivar TOAD ¥prjolpo yx va
ava@epBoLE 08 AMOCTACELG ONWE TO PNKOG I TO VYOG evOg SwHATIOL, TO PNKOG €VOG yNMESOL, TO
VYOG i TOAVKOTOKIG KATL. Tt yiveton Opmg otav BéAovpe va avapepBolpe o€ amooTaoelg TOAD
HeyaAeg 1 mOAD pikpéeg; Ty, v amootaon PAwpvag and ) Néa Yopkn 1 10 mxog €vog Hoyol-
plLov; XPpNO1HOTIOI00HE TIOAAXTAGOIA KO DTIOSIPETELG TOV HETPOV.

To Baoikotepo MOAAATAGG1I0 TOL pETPOL €ival o YrAwopetpo (km) to omoio eivat ioo pe 1.000
HETPO.
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O1 Baoikég LTTOSIKPETELG TOV HETPOL Elval:

Ta ekaroota (cm). 1 pétpo = 100 ekatooTd

Ta ythwoota (mm). 1 pétpo = 1.000 y1Aootd

' Vo ETATPEYOVHE PLX KTTOGTACT] OO PIKPOTEPT] LTIOSIALPEDT) OF HE-

YoAOTEPT] Srapovpe.

Av B€Aovpe va PHETATPEPOLHE T EKXTOOTH OE PETPA SLOPOVHE HE
10 100 ooV 100 ekatoota givon ioa pe 1 peTpo.

M

00
Qp

=2

Av B€hovpie Vo HETATPEYOLHE T XIAMIOOTH O PETPO SIAPOVE [E
10 1.000 agov 1.000 ythioota eivat ioa pe 1 pétpo.
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Av B€Aovpe va PHETATPEPOLHE T HETPA O XIALOpeTpa drapovpe pe to 1.000 agov 1.000

HETpa eivan ioa pe 1 xthopeTpo.

Av Bghovpie va PETOTPEPOLE TO EKATOOTA GE XIAIOPETPA Tl KAVOLE; AlOPOVE TIPOTA HE

10 100 y1x va ta Kdvovpe PETpa Kat HeTd pe To 1.000 yiax va KAVOULpE Tor HETPO XIALOPETPOL.

[Tooo YIAOPETPO EIVOAL TA 6.000 HETPO; veeuveeerriereeerreeireeeieereeereesreesaeesseessseesseessseesseesssessseesseens

[Too0 PETPA €IVOL T 15.000 EKOTOOTE .vveeevrerreerrreeireesreesieesaeesseesseesseesssessseesssessseesssessssssssasns

[Tooo PETPa €IVAL TO 25.000 XLALOOTE; .veeveverererieeriienrernieesieeseesseesseesseesseesssessssesssessseesssesssees

[Too0 eKOTOOTA EIVOAL TA 3.500 YIALOGTE evveruviennieeieiniieeieenie et esitesieesiteeeeesaeesbeesaeesseesaeesasees

TTOO0 PETPA EIVOL T 460 EKOTOOTE v.vvveeerreerreerieerreeireesreeiteesaeesseessseesseessseesseesssessssesssesssesssasns

[TOO0 EKATOOTA EIVOL TON 5 XTALOOTE; wveevveeeereerierieereenreesueesteesseesssessseesseeesseesssessseesssessseesseessses

I'a va PETATPEPYOLHE P ATOCTACT) OO0 PEYNADTEPT] VTIOSIAIPEST] G PMKPOTEPT] TTOAAATAN-
owalovpe.

Av B€Aovpie va PETOTPEPOLHE TO HETPX OE EKATOOTH TTOAAamAaoidlovpe pe to 100 agod 1

HETpo eivan ioo pe 100 ekatooTd.

Av B€lovpe va HETATPEPOLHE T HETPA 0€ XIAOOTA TIOAAamAao1dlovpe pe o 1.000 agov 1

Hetpo eivat ioo pe 1.000 ythoota.

Av B€Aovpe va HETOTPEPOLHE Ta XIMOPETPa o€ pHETpa TOAAamAao1{ovpe pe to 1.000 agov

1 yt\opetpo eivan ico pe 1.000 pétpa.

Av B€Aovpe va PETATPEPYOLHE T XIAIOHETPH G€ EKATOOTA Tl KAVOLLE; TToAAamAaoiddovpe

npota pe To 1.000 yix v To Kavoupe pETpa Kot PeTd pe To 100 yix vot KAVOURE T HETPX

EKOTOOTOA.

[TO00 €EKOTOOTA EIVOL TA 2,90 HETPOG cevveeeveeeieereeniieeieenteeitesteesseesteeseesssessseesasessseesssessseesaeens

LENDA 2 N0 S



MIKPOI YAKEP - AMOTTATH, KPONOS, AIZBHTHPAS YNEPHYON

o TIOOQ YIMNOOTA EIVOL TO 7,45 HETPOG weevveerreereeerieereeiteesireesseeeseesssesseesseesssessssesssessseesssessssesseens
o TI60x YIMOOTA €IVOL T 0,64 EKOTOOTE c.vveeereerierrreeiieerieeiteesaessseesseesseesssessseesssesssessssessssesseens

o TIO0O HETPO EIVOL TO 5,6 XIALOHETPOG «eveeuvrerererriieeieesrienreesseessessseesseesseessesssessssesssessssesssesssenns

MEtpnon tov xpovou

H Baown povada pérpnong tov xpovou eival 1o SevtepoAento (sec). Onag

KOl [IE TNV QMOCTHOT €TC1 HE TOV XPOVO LTIAPXOLY LTTOSIAPECELG KOl TTOAAX--
nmAGowx tou devtepoAentov. Ta Paocikd MOAAXTTAGOIX TOL SELTEPOAETTOL €l-
va:

* To Aemto (min). 1 Aemtd = 60 devtepoOAenta
*  H opa (hour). 1 dpa = 60 Aenta = 3.600 devtepdAenta

[ToAAEG @OpEG OTaV PETPALE TOV XPOVO TO SEVTEPOAENTO EIVAL APKETH] MPA KOL TIPETEL VX XPTOHO -
noloLpe vrodiopéoelg. Etol oe aBANTIKOLG aywveg TOAAEG Popég Ttaidouv poOAD Ko T SEKATA TOL
SELTEPOAETITOL EVRD OTOV KOOHO TV LTIOAOYLOT®V 01 EVIOAEG KOl HETAPOPK SESOUEVQOV YyivovTal o€
HIKPOSELTEPOAETITA KOl VOVOSeLTEPOAETITL. Baokég vmodionpéaelg tov evtepdAentou eivat:

* To ythodevtepolentto (msec). 1 Sevtepoiento = 1.000 ytAodevtepoAemta.
* To pkpodevtepoiento (psec). 1 Sevtepoiento = 1.000.000 pikpodevtepOAemTa.
* To vavedevtepoAento (nsec). 1 Ssuteporento = 1.000.000.000 vavodevtepOAemnta.

'ONeG KAL PE TNV AOGTHCT], YO VO HETATPEYPOVHE LK XPOVIKI] TIHI] OO PHIKPOTEPT) LTIOSIALPE-
o1 G€ PEYAADTEPT SL0POVE, EVK av OEAOVHIE VO PETATPEYODHE PLA XPOVIKT] TUHI] OO PHEYOAD -
TEPT] LTLOSLALPEDT) OE PIKPOTEPT] TOAAATIANGIALOVIE.

* Av Béhoupe va petatpePovpe Ta XIA0SevTepOAENTH 0 SevTtepOAenTa Sropovpe e to 1.000
a@ov 1.000 ythodevtepoienta ivon ioa pie 1 devtepoAenTto.

* Av B€lovpEe VO HETOTPEPOLHE TA GEVLTEPOAETTTA GE HIKPOSELTEPOAETTTA TTIOAAATANGIA{OV|IE
e 1o 1.000.000 agot 1.000.000 pikpodevtepoAenta eivan ioa pe 1 SevtepdAento.

* Tlboa devtepoAenta eivan Ta 3.700 XIALOSEVTEPOAETITO .uvvereveerureereenererreeneeesreensressseesseeessennns
* Tl6oa devtepoAenta eivar ta 12.678.000 PIKPOSEVTEPOAETITOL .vvveruveerureeveerererreesreesieesresenes
o TI6oa YIMOSeLTEPOAENTA EIVAL T 45,622 SEVTEPOAETIT; .eveeveerreereeerreeirrenreeireeereesseeeseenseens

e TI6oa pikpodevutepOAenta eivot T 0,005 SEVTEPOAETITOL .vveeereereeerieeieenereeireereeereeneeesseesseens
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Iwe da Karaldfouvue tnv amooTasn amo Tov arodnrjpa

INa va KAataA&Bov e TNV amOOTAGCT] KO0V AVTIKEIHEVOL XPTO1HOTIOI®VTAG TOV alodnTipa vmépn-
XV Ba TIpEMEL va 0TEIAOLE EVaV LTTEPTXO KL VO TIEPIHEVOVHE VA TOV TIAPEL TIow 0 anoBntrpag. O
aeOntpag Oa pag §cel Tov YPOVO IOV TIEPAGE PEXPL VA ETNOTPEYEL O DTIEPNYXOG EKGPACHEVO
og pkpodevtepolenta (psec). Emiong yvaopilovpe 01t 0 Nyxog ta&ldevel pe tax0nTa 343 péTpa avd
devtepoAento. Me autd ta SeSopéva wg Ba Bpoldpe TNV AmMOGTAOT TOL AVTIKELHEVOL TIOV BpiokeTan
HTIPOCTH QIO TNV GLOKELT);

Brjua I°

Apyika Ba TIpEMEL v OKEPTOVE OTL 0 XpOVOG TIov poag Sivel o aoBn-
TNPAG €lval ammd TNV OTIYHT TIOL PEVYEL O LIIEPTXOG HEXPL VO YLpioEeL
mMow. Xe aUTOV TO XpOVO O LTIEPTXOG TINYE HEXPL TO OVTIKEIPEVO Kol

yuploe miow, kavovtag SnAadn v anootaon 2 gopes. Epeig Opmg ev-
S10QEPOPAGTE YL TOV XPOVO TIOL EKAVE HOVO V1A VO QTAGEL PEXPL TO AVTIKEIHEVO.

Briua 2°

O xpdvog mov maipvoupe amo Tov aeOntpa gival oe pikpodevtepOAeTTa, aAA gpeig EEpovpe TNV
TOOTNTA TOV NXOU EKPPUCHEVT O€ PETPA avd GeVTEPOAENTO. Ba HETATPEYOVLHE AOUTOV TOV XPOVO
oe devutepOAenTa.

Brua &°

Taopa OV EXOVE TOV XPOVO TIOL EKOVE YIX VO QTACEL PHEXPL TO AVTIKEIPEVO O LTIEPN KOG OE OELTE-
POAETITAl UTTOPOVE VA BPOVLE TNV OMOCTAOT O€ HETPA POV EEPOLE OTL 0 NX0G o€ 1 SevtepOAenTO
TaE10eveL 343 pETPaL.

Brijua 4°
Taopa yvwpilovpe TNV amMOCTHOT) TOL AVTIKEINEVOL TIOL BploKeTON HTPOOTR TG TNV CVOKELT] HOG OE

HETPA. MTIOPOVE VX TNV HETATPEYPOLE OE EKATOOTA;
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BEaoxknon

1. Av o cwgBnmpag Stafdoel v Tipn 8000 pikpodevtepoAienta o€ T andotaon Bpioketal To
QVTIKEIIEVO PTIPOCTH TOVL;

1. BNHO 1 — ALOHPEOT] HE TO 2 & coueeeeeeeeeeeiesieesieete e eeeeeeseeseeesesaeesseeneas

2. Brpa 2 — METATPOTIT) O€ SEVTEPOAETITO .uvveereeeereereeeereenrreeaeenreesseenseessseenseesseennes
3. BNHO 3 — YTIOAOYIOHOG HETPMV: weveerrierererireenieeitesressseeseeesseessessseesssessseenns

4. BApa 4 — METATPOTI] O€ EKATOOTH: «eveuveenrernrererrenaeenseensesnenseensesseesseessennee

2. Av o coBntpag Safdoet v tipr 3000 pikpodevtepdAenta o€ TL anooTaot PplokeTat To
QVTIKEIEVO PTIPOCTA TOV;

1. BAHO 1 — ALOPEOT) HE TO 2 : evieiieiieeieeeiie et esire et eseeeeeeseeessaeesseesnsaens

2. Bnpa 2 — METATPOTIT) O€ SEVTEPOAETITOL .vvverureeureereenerersreeseeesseesssessseesssaesseesssesnes
3. BN 3 — YTIOAOYIOHOG HETPMV: .eveeereeeereeirreereenreeesreenseesseesseessessssessseesseenns

4. BRpa 4 — METOTPOTI] O EKOTOOTH: cuvveeereerrreerveesrreereesseessseessnessseesseessseensns

3. Av o awoBnmpag SwxBdoet v Tipn 300 pikpodevTepOAETTH O€ TL AMOOTAOT BploKeETAL TO
QVTIKEIIEVO PTIPOCTH TOV;

1. BAHO 1 — ALOPEOT) HE TO 2 1 vttt ettt

2. BRpa 2 — METATPOTIT] GE GEUTEPOAETITO! ovvererenrienrennrenieenrereenstereeeenseessesanesseensenne
3. BNHO 3 — YTIOAOYIOHOG HETPMV: weveerrrreeririrerieenieenressseenseesseessessssesssessseenns

4. BRpa 4 — METOTPOTI] OE EKOTOOTO: cuvvererrerererueenrrerreenseesssessssesssessseessesnns

4. Av o awoOnmpag Safaoel v TP 534 HIKPOSELTEPOAETTO O€ TL amOoTaoT piokeTon TO
QVTIKEIEVO PTIPOCTH TOV;

1. BAHO 1 — AOPEOT) HE TO 2 1 eveevieiieeeeeeeteeieeet e e e e sveesreesveeseeeeaeens
2. Brpa 2 — METATPOTIT) O€ SEVTEPOAETITO .uvveereeereereearreerreeeaeenseessseesseesseesseesssesnes
3. BAHA 3 — YTIOAOYIOHOG HETPMV: «eeenvererereeeieeienieenaeeaesaeenseessesseensessesseessesnes

4. BRpa 4 — METOTPOTI OE EKATOOTH: cuvveerreerrreeveenrreeireerseessseessaesssessseessseeees
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